COMUNE DI PRAY

PROVINCIA DI BIELLA VIA ROMA 21 - 13867 PRAY tel. 015767035 - fax. 015767283 SERVIZIO VIABILITA'

ordinanza n. 1400 Pray, 09/05/2018

I L RESPONSABILE DEL SERVIZIO

- Vista la richiesta pervenuta in data 09/05/2018 al prot. n. 1759 a firma del Sig. Garbella Claudio, volta ad ottenere emissione ordinanza per occupazione suolo pubblico presso il civico 21 di Via Carducci dalle ore 8:00 del giorno 09/05/2018 alle ore 18:00 del giorno 09/07/2018;
- Atteso che detta ordinanza si rende necessaria al fine di poter eseguire opere di rifacimento manto di copertura con lieve modifica delle falde, posa cappotto esterno, posa nuove velux, modifiche ai camini e pensilina d'ingresso, tinteggiatura esterna, presso edificio di proprietà Sig. Garbella Claudio sito a Pray in Via Carducci n. 21;
- Dato atto che stante la situazione in atto presso la viabilità comunale predetta, si rende necessario disporre l'interdizione completa della viabilità (veicolare e pedonale) lungo il tratto di Via Carducci compreso fra l'accesso carraio alla proprietà Garbella Claudio al civico 21 ed il cancello di accesso all'area verde/argine comunale;
- Atteso che tale provvedimento si rende necessario al fine di tutelare la pubblica incolumità;
- VISTO il TUEL in data 18/08/2000 n. 267;
 - VISTO il vigente Codice della Strada;

ORDINA

- 1) L'interdizione completa (veicolare e pedonale) della viabilità comunale denominata Via Carducci nel tratto compreso fra l'accesso carraio alla proprietà Garbella Claudio al civico 21 ed il cancello di accesso all'area verde/argine comunale, dalle ore 8:00 del 09/05/2018 e le ore 18:00 del 09/07/2018;
- 2) Alla ditta esecutrice Fratelli Dall'Ara Srl di Trivero di disporre opportuni sistemi di chiusura in prossimità dei limiti predetti;
- 3) Al Direttore dei Lavori Ing Pastorelli Flavio, con studio in Trivero Fraz. Ponzone 35/A, di eseguire opportune verifiche in ordine a quanto sopra esposto.

1)) che la il Sig. Garbella Claudio disponga e mantenga opportuna segnaletica in loco;

2) che al termine delle opere siano eseguite le necessarie opere di pulizia del sedime stradale;

3) che copia della presente venga affissa all'albo pretorio per giorni 60;

4) che copia della presente venga inviata la Comando Stazione Carabinieri di Coggiola, al Comando Vigili del Fuoco di Biella, alla CRI ed al 118.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

CONTI Geom. Roberto